



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital  
Nr. XXII 1228/27.10.2010

Către,

**Biroul Permanent al Senatului**

Va transmitem alăturat raportul la **Proiectul de lege pentru aprobarea plafoanelor unor indicatori specificați în cadrul fiscal-bugetar – L653/2010**

### R A P O R T

**la Proiectul de lege pentru aprobarea plafoanelor unor indicatori specificați în cadrul fiscal-bugetar**

Cu adresa nr. **L 653/2010**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului, în procedură de urgență, la **Proiectul de lege pentru aprobarea plafoanelor unor indicatori specificați în cadrul fiscal-bugetar**.

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** aprobarea plafoanelor unor indicatori specificați în cadrul fiscal – bugetar, urmărindu-se alocarea cu eficiență a fondurilor publice, întărirea disciplinei financiare și o mai mare responsabilizare a ordonatorilor principali de credite în cheltuirea banilor publici.

Membrii Comisiei pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital au dezbătut proiectul de lege și au hotărât cu 5 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” să adopte raport de **admitere fără amendamente**.

La dezbaterile proiectului de lege a participat, în calitate de invitat reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice – Ion Ghzdeanu – secretar de stat, care au fost de acord cu adoptarea proiectului de lege în forma transmisă de Guvernul României.

**Consiliul Legislativ, Consiliul Economic și Social** au **avizat favorabil** proiectul de lege.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateri și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

**Președinte,**  
**Senator Ovidiu Marian**



**Secretar,**  
**Senator Vasile Mustăța**

